## 青岛港进口染料用紫草根报关清关的文件单证

产品名称	青岛港进口染料用紫草根报关清关的文件单证
公司名称	广州集诚供应链有限公司
价格	850.00/件
规格参数	产品:紫草根进口报关 优势:长期进口清关服务 操作:进口紫草根报关
公司地址	广州市海珠区宸悦路26号2206室
联系电话	17576008550 17576008550

## 产品详情

青岛港进口染料用紫草根报关清关的文件单证

紫草根本品为紫草科植物新疆紫草Arnebia euchroma (Royle) Johnst.、紫草Lithospermumerythrorhizon Sieb. et Zucc. 或内蒙紫草Arnebia guttata Bunge的干燥根。春、秋二季采挖,除去泥沙,干燥。

性味

苦,寒。

进口报关

相信很多人对于进口紫草根存在一定的疑问及问题,现在小编为大家介绍一下关于紫草根进口报关手续及流程的进口知识

- 一、紫草进口海关编码及关税(仅供参考):1、HS编码(具体以实际货物为准):1404,9010.00中文描述:主要供染料或鞣料用的植物原料CIQ代码:1404,9010,00999:
- 主要供染料或鞣料用的植物原料英文描述:Raw vegetable materials of a kind usedprimarily in dyeing or tanning 申报要素:0:品牌类型|1:出口享惠情况|2:用途(主要供染料或鞣料用)|3:GTIN|4:CAS|5:其他[申报要素详情]
- 2、紫草的监管及检疫条件: e data-draft-node="block" data-draft-type="table"data-size="normal" data-row-style="normal">

监管条件: 检疫条件:

A 入境货物通关单B 出境货物通关单 P 进境动植物、动植物产品检疫Q 出境动植物、动植物产品检疫

染料用紫草根进口报关清关的单证,进口紫草根的报关清关费用e data-draft-node="block" data-draft-type="table"data-size="normal" data-row-style="normal">

监管条件: 检疫条件: A 入境货物通关单B 出境货物通关单P 进境动植物、动植物产品检疫Q 出境动植物、动植物产品检疫

- 二、巴基斯坦紫草进口报关需要的资料:
- 1、收发货人备案号;
- 2、原标签和对应中文翻译件;
- 3、进出口经营权;
- 4、进口代理协议;
- 5、官方原产地证书;
- 6、自由销售证明;
- 7、生产商成分检测报告;
- 8、动植检证明;
- 9、装箱单、发票及合同等;
- 10、产品信息:品名、数量、包装、重量及体积等;

巴基斯坦紫草根进口报关清关的代理公司,进口紫草根报关清关文件

青岛港进口染料用紫草根报关清关的文件单证